
CPR Invest Artificial 
Intelligence
Využijte nástupu umělé inteligence
Nový akciový fond, jehož strategie se zaměřuje
na akcie firem, které mění naši budoucnost.
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Investiční potenciál

umělé inteligence
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Historie umělé inteligence začala v 50. letech 20. století. Raný 
výzkum se zaměřoval na symbolické uvažování a řešení problé-
mů. Skutečný přelom nastal po roce 2010. Aplikace hlubokého 
učení, podporovaná zvýšeným výpočetním výkonem a daty, 
vedla k průlomům v rozpoznávání obrazů, zpracování přiro-
zeného jazyka a dalších oblastech. 

Dnes miliardy lidí denně interagují s umělou inteligencí, často 
nevědomky, prostřednictvím digitálních asistentů jako Siri nebo 
Alexa, personalizovaných doporučení na platformách jako Netflix 
a Amazon, a funkcí poháněných AI v chytrých telefonech, 
na sociálních sítích a vyhledávačích.

Investiční strategie fondu CPR Invest Artificial Intelligence 
se zaměřuje na akcie firem, které využívají nebo přispívají
 k rozvoji umělé inteligence.

Uvedené informace nepředstavují investiční poradenství ani doporučení 
k provedení jakéhokoli investičního rozhodnutí a nelze se na ně spoléhat.
Názory zde vyjádřené, jsou názory společnosti Amundi ke dni 31. 3. 2025 
a mohou se v průběhu času měnit.

Zdroj: Amundi,  https://research-center.amundi.com/article/
will-artificial-intelligence-increase-economic-growth

Jak může umělá inteligence ovlivnit naši budoucnost?

40% 
nárůst produktivity

25% 
firem bude využívat virtuální 

asistenty do roku 2027

30% 
zkracování doby 

vývoje léků
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V dlouhodobém horizontu je nevy-
hnutelné, že umělá inteligence 
bude široce přijímána a že bude 
mít pozitivní dopad na produktivi-
tu a ekonomický růst. 

Gartner Predicts Chatbots Will Become 
a Primary Customer Service Channel Within 
Five Years June 27. 2022

https://www.gartner.com/en/
newsroom/press-releases/2022-07-27-gart-
ner-predicts-chatbots-will-become-
a-primary-customer-service-channel-within-
-five-years

McKinsey & Company The economic 
potential of generative AI: The next 
productivity frontier June 14. 2023

https://www.mckinsey.com/capabilities/mc-
kinsey-digital/our-in-ights/the-economic-
potential-of-generative-ai-the-next-producti-
vity-frontier

PwC’s Global Artificial Intelligence Study: 
Exploiting the AI Revolution June 2022

https://www.pwc.com/gx/en/issues/data-an-
d-analytics/publications/artificial-
intelligence-study.html
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Umělá inteligence se nejvíce rozvíjí v oblasti informačních technologií. 
V rámci naší investiční strategie se primárně zaměřujeme na 3 klíčové 
oblasti spojené s umělou inteligencí: 

Investice zaměřená na technologie
NAŠE STRATEGIE:

AI Infrastruktura: 
    Výrobci čipů,
    Datová centra,
    Cloudové služby

60%

AI Vývojáři: 
    AI Tech Stack1,
    Ochrana dat,
    Databáze a jejich
    management,
    Poradenství

20%

AI Uživatelé: 
    Produkty a služby (např. produkty navržené 
    výslovně pro poskytování funkce AI),
    Řízení podnikání (např. optimalizace vztahů 
    se zákazníky, plánování lidských zdrojů),
    Regulační due diligence (např. snižování rizika podvodu
    ve financích nebo analýza úvěrového rizika),
    Procesy v dodavatelském řetězci (např. řízení zásob).

20%

1)  AI Tech Stack je komplexní soubor různých, ale vzájemně kompatibilních technologií, platforem a metodologií, které usnadňují 
architekturu, orchestraci a uvedení aplikací umělé inteligence do provozu.
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Investiční strategie je detailněji popsána ve statutu fondu a sdělení klíčových informací, tyto dokumenty najdete na stránkách 
https://www.amundi.cz/produkty/product/view/LU2860963367.

Uvedeno pouze pro ilustrativní  účely, může být změněno bez předchozího upozornění. 

Zdroj: Amundi, 31. 3. 2025. Uvedené vnitřní předpisy a pravidla nemusí představovat omezení stanovená statutem nebo právními 
předpisy. Tyto interní pokyny se uplatňují při každodenní správě investičního portfolia. Tyto pokyny se mohou měnit a nemělo by se na 
ně spoléhat jako na dlouhodobě neměnný pohled na expozice, omezení a/nebo rizika portfolia.
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Jak vybírá manažer fondu akcie do portfolia?

Uvedeno pouze pro ilustrativní účely, může být  změněno bez předchozího upozornění. Odkazy na jednotlivé cenné papíry by neměly 
být chápány jako investiční doporučení k nákupu nebo prodeji jakéhokoli cenného papíru. Úplné informace o investiční strategii fondu 
najdete v prospektu nebo PRIIPS KID na stránkách www.amundi.cz/produkty/product/view/LU2860963367. Nelze zaručit, že odborníci, 
kteří jsou v současné době zaměstnáni v Amundi, zde budou i nadále zaměstnáni nebo že minulá výkonnost nebo úspěch dosažený 
kterýmkoli z těchto odborníků je indikátorem budoucí výkonnosti či jimi dosahovaných úspěchů. Pouze pro ilustrativní účely.
Data k 31. 3. 2025

Investičním cílem je v dlouhodobém horizontu (minimálně pět 
let) překonat výkonnost akciového indexu MSCI ACWI IMI 
Artificial Intelligence Select Issuer Capped prostřednictvím 
investic do mezinárodních akcií firem, které využívají nebo 
přispívají k rozvoji umělé inteligence. 

Fond je orientován zejména na emitenty referenčního indexu, 
jeho správa je však ponechána na volném uvážení a bude 
investovat do emitentů, které index nezahrnuje. Povinnou 
složkou fondu je mít portfolio s vyšším skóre ESG, než má 
referenční index. Fond může investovat minimálně 75 % svých 
aktiv do akcií a akciím podobných cenných papírů z jakékoli 
země (včetně rozvíjejících se zemí) bez ohledu na velikost 
kapitalizace. Z této částky může maximálně 25 % investovat do 
čínských akcií typu A prostřednictvím Stock Connect. Fond může 
také držet vedlejší likvidní aktiva až do 20 % svých aktiv. 
Povinnou součástí fondu je mít portfolio s ESG skóre vyšším 
než referenční index.

Příklady investic, které můžete najít v portfoliu fondu

ServiceNow, Inc. je americká 
technologická společnost, která se 
specializuje na poskytování cloudo-
vých řešení pro správu IT služeb (IT 
Service Management, ITSM) a 
automatizaci podnikových procesů. 
Jejich platforma umožňuje organiza-
cím zefektivnit a automatizovat
různé pracovní procesy.

Advanced Micro Devices, Inc. 
(Je americká technologická společ-
nost, která se specializuje na návrh 
a výrobu mikroprocesorů, grafických 
procesorů (GPU) a dalších polovodičo-
vých zařízení.

Broadcom Inc. je americká technolo-
gická společnost, která se specializuje 
na návrh, výrobu a dodávku širokého 
spektra polovodičových a softwaro-
vých řešení.

Vzhledem k tomu, že je portfolio aktivně spravováno, nemusí být pozice 
cenných papírů reprezentativní pro aktuální nebo budoucí pozice.

* Nelze zaručit, že odborníci, kteří jsou v současné době zaměstnáni v Amundi, zde budou i nadále zaměstnáni nebo že minulá výkon-
nost nebo úspěch dosažený kterýmkoli z těchto odborníků je indikátorem budoucí výkonnosti či jimi dosahovaných úspěchů.
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"Při investování do umělé 
inteligence je pro nás klíčové 
soustředit se právě na společnosti, 
které využívají technologii 
inovativním způsobem."

Wesley Lebeau
portfolio manažer fondu 
CPR Artificial Intelligence*
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Doporučená doba investice pro zhodnocení

Kolísání investice (SRI) 

Míra rizika, 1 nejnižší a 7 nejvyšší 

Souhrnný ukazatel rizik („SRI“) představuje rizikový profil 
fondu uvedený ve statutu a sdělení klíčových informací. 
Zařazení fondu do příslušné skupiny dle SRI nemůže být
spolehlivým ukazatelem budoucího vývoje a může se 
v průběhu času měnit. Ani nejnižší kategorie rizika však 
neznamená investici bez rizika. Aktuální hodnotu SRI 
najdete v dokumentu Sdělení klíčových informací. 
Investiční horizont fondu je stanoven na minimálně 5 let.

Všechny investice jsou spojeny s rizikem. Informace o rizicích 
v tomto materiálu mají poskytnout představu o hlavních rizicích 
spojených s Fondem. Kterékoli z těchto rizik může negativně 
ovlivnit hodnotu Fondu. Další informace o rizicích naleznete ve 
statutu/Prospektu a ve Sdělení klíčových informací dostupných 
na www.amundi.cz/produkty/product/view/LU286096336. 

Zde je hlavní výčet rizik spojených s investováním do fondu: 
riziko ztráty kapitálu, riziko protistrany, měnové riziko, rizika 
akcií a trhu (včetně rizika malých kapitalizací 
a rizika spojeného s rozvíjejícími se zeměmi), riziko likvidity, 
riziko výkonnosti ve srovnání s akciovým tržním indexem, rizika 
spojená se sektorem umělé inteligence.

Informace o nákladech, poplatcích a dalších 
výdajích naleznete  v Prospektu fondu a ve Sdělení 
klíčových informací dostupných na  
www.amundi.cz/produkty/product/view/
LU2860963367.

Jaká jsou hlavní rizika 
spojená s investicí do fondu?

5+ let

Investujte s Amundi ještě dnes
Nejpohodlnější způsob jak začít investovat, je obrátit se na svého finančního
poradce, který s vámi probere vaše možnosti a zvolí řešení na míru vašim 
potřebám a cílům. Spolupracujeme se všemi předními finančními poradci 
na trhu.

Pro více informací nás můžete kontaktovat na čísle 800 118 844
nebo navštívit náš web www.amundi.cz.

Investovat můžete již od 500 Kč 
(platí pro program pravidleného investování RYTMUS), 

detailní informace najdete v ceníku dostupném na stránkách 
https://www.amundi.cz/files/nuxeo/dl/b9a9faf3-9c7a-4c0c-a4e9-822062bc4d80?inline

Technické parametry:

ISIN

Likvidita (možnost odkupu): 

Měnová třída: 

ESG:

Cílové zajištění měnového rizika: 

Vstupní poplatek: 

Odhad průběžných nákladů: 

Z toho manažerský poplatek: 

Výstupní poplatek:

Administrativní náklady: 

 LU2860963367

 denní  

 CZK

Fond naplňuje ESG charakteristiky dle článku 8 regulace SFDR*

 100 %

 Max. 4,50 % 

1,85 %

1,60 %

0,0 %

0,30 %

Minimální investice: 10 000 CZK

*Fond je klasifikován podle článku 8 SFDR, 
což znamená, že, fond podporuje environmentální 
nebo sociální charakteristiky, ale jeho cílem není 
udržitelná investice. Seznamte se prosím s Politikou 
odpovědného investování skupiny Amundi 
a s Prohlášením Amundi o udržitelném financování. 
Tyto dokumenty jsou k dispozici na stránkách 
https://www.amundi.cz/produkty/politika-predpisy. 
Není zaručeno, že zohlednění faktorů ESG zlepší 
investiční strategii nebo výkonnost fondu.
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Důležité informace: 

Tento dokument obsahuje informace o CPR Invest - Artificial Intelligence - A CZKH - Acc / LU2860963367, jehož manažerskou společností 
je CPR Asset Management, jejíž sídlo se nachází na adrese 91-93 Boulevard Pasteur, 75015 Paris, France („Fond“).

Jedná se o propagační sdělení. Před přijetím konečného investičního rozhodnutí se prosím seznamte s prospektem a se sdělením 
klíčových informací (PRIIPS KID).

Tento materiál má pouze informační charakter. Tento materiál není investičním doporučením, finanční analýzou ani poradenstvím 
a nepředstavuje žádost, výzvu ani nabídku k nákupu nebo prodeji Fondu v žádné jurisdikci, kde by taková nabídka, žádost nebo výzva byly 
nezákonné. Tyto informace nejsou určeny k distribuci a nepředstavují nabídku k prodeji ani výzvu k nákupu jakýchkoli cenných papírů 
nebo služeb ve Spojených státech amerických nebo na jakémkoli jejich území či území podléhajícím jejich jurisdikci, nebo ve prospěch 
občanů nebo rezidentů Spojených států amerických nebo pro jakoukoli "americkou osobu" (jak je definována v prospektu fondů). Fondy 
nebyly ve Spojených státech registrovány podle zákona o investičních společnostech z roku 1940 a podílové listy fondů nejsou ve Spoje-
ných státech registrovány podle zákona o cenných papírech z roku 1933. Tento materiál je proto určen k šíření nebo k použití výhradně 
v jurisdikcích, kde je to povoleno, a osobám, které jej mohou obdržet, aniž by porušily příslušné právní nebo regulační požadavky, aniž by 
to vyžadovalo registraci společnosti Amundi nebo jejích přidružených společností.

Investice jsou spojeny s rizikem. Návratnost investice a hodnota investice do Fondu může vzrůst nebo klesnout a může vést ke ztrátě 
původně investované částky. Minulá výkonnost není zárukou ani spolehlivým ukazatelem budoucích výsledků. 

Cílový trh investičního nástroje nemusí odpovídat cílovému trhu investora a investor se může nacházet jak mimo cílový trh, tak i v negativ-
ním cílovém trhu. Cílový trh lze vyhodnotit až na základě informací poskytnutých investorem distributorovi investičního nástroje.

Všichni investoři by měli před jakýmkoli investičním rozhodnutím vyhledat odbornou radu, aby mohli určit rizika spojená s investicí a její 
vhodnost. Investoři jsou povinni se seznámit s platnými právními dokumenty, zejména s aktuálním prospektem Fondu. Režim zdanění 
příjmů nebo zisků jednotlivých investorů záleží na platných daňových předpisech, které nemusí být pro každého investora shodné, a může 
se v budoucnu změnit. Úpisy do Fondu budou přijímány pouze na základě nejnovějšího prospektu investičního fondu dostupného 
v  angličtině nebo v a/nebo sdělení klíčových informací investičního fondu (dostupném v místním jazyce v zemích registrace v EU), které 
lze spolu s nejnovějšími výročními a pololetními zprávami získat bezplatně v sídle obhospodařovatele/manažerské společnosti investiční-
ho fondu nebo na adrese https://www.amundi-kb.cz/storage/app/media/KIID/KIID_LU2860963367.

Upozorňujeme, že manažerská společnost se může rozhodnout zrušit opatření přijatá za účelem nabízení svých subjektů kolektivního 
investování v České republice. Souhrn informací o právech investorů a mechanismu hromadné žaloby podle nařízení o usnadnění 
přeshraniční distribuce fondů kolektivního investován naleznete v angličtině na adrese https://about.amundi.com/Metanav-Footer/Foo-
ter/Quick-Links/Legal-documentation. 

Informace v tomto dokumentu jsou platné k 31. 3. 2025, pokud není uvedeno jinak. Tento materiál vychází ze zdrojů, které společnost 
Amundi v době zveřejnění považuje za spolehlivé. Údaje, názory a analýzy mohou být změněny bez předchozího upozornění. Společnost 
Amundi nenese žádnou odpovědnost, ať už přímou nebo nepřímou, která by mohla vzniknout v důsledku použití informací obsažených 
v tomto materiálu. Společnost Amundi nemůže být v žádném případě činěna odpovědnou za jakákoli rozhodnutí nebo investice učiněné 
na základě informací obsažených v tomto materiálu. Nelze zaručit, že odborníci, kteří jsou v současné době zaměstnáni v Amundi, zde 
budou i nadále zaměstnáni nebo že minulá výkonnost nebo úspěch dosažený kterýmkoli z těchto odborníků je indikátorem budoucí 
výkonnosti či jimi dosahovaných úspěchů.

Obsažené informace se nesmí kopírovat, reprodukovat, upravovat, překládat ani šířit bez předchozího písemného souhlasu společnosti 
Amundi. Zdroj: MSCI.

Informace MSCI mohou být použity pouze pro vaši interní potřebu, nesmí být reprodukovány ani znovu šířeny v jakékoli formě a nesmí 
být použity jako základ nebo součást jakéhokoli finančního nástroje, produktu nebo indexu. Žádné informace MSCI nejsou určeny jako 
investiční poradenství nebo doporučení k provedení (či zdržení se provedení) jakéhokoli investičního rozhodnutí a nelze se na ně spoléhat 
jako na takové. Historická data a analýzy by neměly být považovány za indikaci nebo záruku jakékoli budoucí výkonnosti, analýzy, prognó-
zy nebo předpovědi. Informace MSCI jsou poskytovány na základě „jak jsou“ a použití těchto informací nese veškeré riziko jakéhokoli 
použití těchto informací. MSCI, každá její přidružená společnost a každá jiná osoba zapojená do nebo související s shromažďováním, 
výpočtem nebo vytvářením jakýchkoli informací MSCI (souhrnně „strany MSCI“) výslovně odmítají veškeré záruky (včetně, bez omezení, 
jakýchkoli záruk originality, přesnosti, úplnosti, aktuálnosti, neporušení práv, obchodovatelnosti a vhodnosti pro konkrétní účel) ve vztahu 
k těmto informacím. Bez omezení jakýchkoli výše uvedených ustanovení, v žádném případě nenese žádná strana MSCI odpovědnost za 
jakékoli přímé, nepřímé, zvláštní, náhodné, trestné, následné (včetně, bez omezení, ztraceného zisku) nebo jakékoli jiné škody (www.msci-
barra.com).

Datum zveřejnění: 31. 3. 2025.

Amundi Czech Republic Asset Management, a.s,, IČ: 256 84 558, se sídlem Rohanské nábřeží 693/10, Karlín, 186 00 Praha 8, zapsaná 
v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 5483, společnost skupiny Amundi.

V souladu s nařízením (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto 
údajů (dále jen "GDPR") mohou investoři uplatnit právo na přístup k osobním údajům, které o nich  Amundi Czech Republic Asset Manage-
ment, a.s. uchovává, na jejich opravu nebo výmaz. K uplatnění tohoto práva prosím kontaktujte gdpr@amundi.com.
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